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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

  

Ηράκλειο, 4 Μαΐου 2025 

 

 

            Τελετή Απονομής Βραβείων Παγκρήτιου Μαθητικού Διαγωνισμού 

                 « Κρήτη  Ευρωπαϊκή Περιφέρεια Γαστρονομίας 2026 » 

 

Η Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Κρήτης σε συνεργασία με την Περιφέρεια 

Κρήτης και την Εκπαιδευτική Αναπτυξιακή ΠΛΟΗΓΟΣ διοργάνωσε τον Παγκρήτιο 

Μαθητικό Διαγωνισμό με τίτλο «Κρήτη – Ευρωπαϊκή Περιφέρεια Γαστρονομίας 

2026». Ο Διαγωνισμός   αφιερώνεται στον Νίκο Ψιλάκη, έναν άνθρωπο που συνέδεσε 

βαθιά τη ζωή και το έργο του με την ανάδειξη της κρητικής διατροφής και της 

πολιτιστικής κληρονομιάς του τόπου. Η δράση εντάσσεται στο ομώνυμο έργο : «Κρήτη  

Ευρωπαϊκή Περιφέρεια Γαστρονομίας 2026». 

 

Η εκδήλωση σηματοδοτεί την κορύφωση μιας δυναμικής και συμμετοχικής 

πρωτοβουλίας που ανέδειξε τη δημιουργικότητα των μαθητών και μαθητριών από όλη 

την Κρήτη. Μέσα από αφίσες και βίντεο, οι μαθητικές ομάδες παρουσίασαν τη 

γαστρονομική ταυτότητα του νησιού, δίνοντας έμφαση στην παράδοση, τα τοπικά 

προϊόντα, τη βιωσιμότητα και τη σχέση της κρητικής διατροφής με τον πολιτισμό και 

το περιβάλλον. 

 

Η Τελετή Απονομής Βραβείων του διαγωνισμού θα πραγματοποιηθεί την:  

Τρίτη 13 Μαΐου 2025 και ώρα 19:00, στο Δημοτικό Μέγαρο Ανδρόγεω, 

2ος όροφος, Αίθουσα «Μανόλης Καρέλλης» (Ανδρόγεω 2, Ηράκλειο). 

Θα απονεμηθούν βραβεία στα διακριθέντα έργα μαθητών και μαθητριών κάθε 

βαθμίδας και παράλληλα θα προβληθούν τα έργα που ξεχώρισαν για την έμπνευση, 

την αισθητική και το μήνυμά τους. Βεβαιώσεις συμμετοχής θα δοθούν σε όλους και 



όλες τους μαθητές και τις μαθήτριες καθώς και στους/στις υπεύθυνους/ες 

εκπαιδευτικούς των ομάδων που έλαβαν μέρος στον Διαγωνισμό.  

 

Η εκδήλωση είναι ανοικτή σε όλους όσους αγαπούν την Κρήτη, την Παιδεία και τον  

Κρητικό Διατροφικό Πολιτισμό. Εκπαιδευτικοί, μαθητές, μαθήτριες, γονείς, τοπικοί 

φορείς και φίλοι του πολιτισμού είναι ευπρόσδεκτοι να συμμετάσχουν σε μια γιορτή 

παράδοσης και πρωτοτυπίας. 

Θα είναι ιδιαίτερη χαρά να σας έχουμε κοντά μας, για να ανακαλύψουμε την Κρήτη 

μέσα από τα μάτια της νέας γενιάς! 

Ο Περιφερειακός Διευθυντής Εκπαίδευσης Κρήτης 

Εμμανουήλ Καρτσωνάκης 

 

                  

Υπό την αιγίδα  

 

         


